

## 一次小型“会战”

“学校地方太大了，要想一时半会找到故障点太难了。唉，今天中午孩子们的午饭可成大问题了，又来不及通知家长接孩子，这可怎么办呢？”

“别担心，我马上通知所内其他同事来帮忙！”10月9日，正在海安县仇湖中学查找停电故障的墩头供电所员工费成冬看到校长刘春明一筹莫展的样子，连忙给他吃下一颗“定心丸”。

### 江都供电 “用电程序”加速行

急于国庆期间开业，等到猛然想起，无奈之下找到供电部门，好在江都供电放弃假日休息，仅花费3天，于10月5日为江苏维普置业有限公司办好“用电程序”。

江苏维普置业有限公司主要从事软件开发、网站建设及电子商务业务，3月份开工建设，9月中旬完工，计划10月6日开业。可开业在即，才想起用电问题还没解决。9月29日，该公司到江都供电公司申请安装两台2000千伏安、一台1000千伏安变压器。该公司立即安排人员现场查勘，查勘发现，由于用电量较大，只能在10千伏安置二线上大宜路分支箱支接一条10千伏专线。由于时间特别紧迫，方案确定后，该公司从10月2日起每天安排50多人日夜施工，共立电杆40根，架设10千伏线路2000米，敷设地埋式电缆536米，10月5日完成施工任务，保证了该公司如期开业。

任飞



连日来，江都区供电公司加快迎峰度冬工程建设进度，力争在冬季寒冷天气来临前完成在手工程的建设验收。图为10月15日扬州市10千伏华工线线路改造施工现场。  
任飞 王正华

### 泰州供电开展专项普查夯实营销基础

为确保营业普查获得实效，该所制定了详细的普查方案，分成7个小组，采取分片的方式开展普查工作；充分应用营销业务系统、电力用户用电信息采集系统等对非居民客户和小动力户的用户名、计量表号、电价等信息及计量

的装置运行进行核对，确保营业普查落到实处、不走过场。及时整治用户违约用电、窃电行为，纠正电价执行“高价低接”差错，杜绝“跑冒滴漏”，确保电价政策执行到位，电量、电费回收“颗粒归仓”。  
周国才 穆长杉

### 兴化供电五到位服务“双秋”用电

到位。提前部署、精心组织，对农村高、低压线路和供电设备仔细排查；安全防护到位。核查供电线路和设施警示标识，严防误碰电杆、拉线等事故。报装受理到位。推出“随叫随到随办随走”工作机制，及时受理用电申请，确保客户用电无忧。用电宣

传到位。通过设立咨询台、发放宣传资料、进村入户讲解等方式，引导农村居民科学合理、依法合规安全用电。延伸服务到位。积极提供延伸式、亲情化和无偿性的用电服务。  
申祝存 杨峻峰

### 泰兴供电“党员服务队”安全宣传进社区

保户免费用电基数等方面的知识。队员们都耐心细致的一一解答，特别对用户提出的新装智能电表的精度问题作了详细的回答，并向小区居民发放了《居民用电小贴士》、《安全用电常识》、《节约用电常识》等宣传材料，让社区居民对用电中

的难点、疑点问题有了进一步的了解和认识。当日，该公司党员服务队还对社区公共区域用电设备进行了安全检查，对检查出的问题进行登记，提出整改意见和建议。  
杨国其 肖杰文

### 睢宁供电公司助力农民秋收秋种

负责制”、“帮办服务制”和“限时办结制”的“三制”服务管理模式。及时向用户发放便民“服务卡”，最大限度地向客户提供方便、快捷、高效的供电服务。在秋收秋种期间，该公司成立32支“助农服务队”在走进田间地头，排查用电

难题，对脱粒机、收割机、粉碎机、鼓风清杂机等进行“义诊”，提供“管家式”用电服务，及时制止私拉乱接、线下焚烧等现象，引导用户在用电时注重安全，确保广大客户农忙用电不乱、顺畅秋收无患！  
王洁

### 供电员工假日服务用户用电兑承诺

万民村岔河组村民胡玉林，我家中突然停电了……。“今天是国庆长假，电工师傅能来吗？”胡玉林不放心地追问道。“请您放心好了，不管是否节假日，我们都24小时向用户提供供电报修服务。”谢存秋答复说。挂完电话，谢存秋立即联系本所当日抢修班

值班电工陈友东和李定军二人。7时45分，二人火速赶到胡玉林家。经查看，原来是闸刀动触头的右边火线桩头被烧坏，要想恢复正常供电必须更换闸刀。7时55分，胡玉林家恢复正常供电。  
昌文桂 蔡秀国

### 新沂供电公司员工下班以后“充电”忙

可读性新书信息，引导大家养成“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯。进一步创新读书模式，设立读书激励机制，成立兴趣小组，创立“读书角”，每月更新一次“学习之星”，并对“学习之星”给予精神鼓励和书籍奖励，使书屋成为增长知识和才干

的加油站、充电器，让大家都享受到读书之乐，建成了大家精神文化生活的家园。目前，该公司建设的员工书屋共存有各类文学、技术书籍1600余册，电子影像资料120余份。  
胡以传 刘娜

### 省运会徐州赛区组委会致信感谢省电力公司

9月30日，省第十八届运动会徐州赛区组委会给省电力公司发去感谢信，对该公司给予的大力支持表示感谢。

据了解，江苏省第十八届省运会期间，徐州供电公司省运会保电工作取得全面胜利。感谢信中说：“在江苏省电力公司的坚强领导和安排部署下，徐州供电公司以争当徐州经济社会发展排头兵的角色定位，主动超强

开展全面对接服务，确保了徐州赛区17处比赛场馆及配套设施用电安全。在6个多月的省运会电力保障战役中，徐州供电公司现场保电团队持续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神，在第十八届省运会的功勋簿上镌刻了浓墨重彩的壮美华章。对广大电力员工的辛勤付出，组委会表示衷心地感谢！”

张松

### 沛县供电故障抢修微信平台上线

“东关变107保护装置故障，从运行人员上传的图片及装置发出的异常声音判断，装置的电源板坏，需要更换。”在看完微信平台上运行人员上传的图片声音，沛县供电公司二次检修班孔飞说，

为确保最短时间了解现场，及时对现场情况分析和决策，沛县供电公司利用手机微信集语音、文字、图片为一体的优势，将



10月14日，江苏姜堰供电公司沈高供电所员工在泰州市沈高镇沈高村为菜农接电后给大棚内刚播种的莴笋进行浇水，为反季节“菜篮子”秋种用电保驾护航。  
李杨



10月14日，江都区供电公司对花木产业用电情况进行现场查勘，为配电规划提供依据，以满足花木产业发展对电力的需求。  
任飞 顾志明



9月30日下午，泰州开泰农电公司组织党员开展节前送温暖活动，并带着用品与食品来到泰州市九龙镇福利院看望那里的孤寡老人，为他们送去温暖，让他们感受到九重阳与国庆到来的温暖与党的关怀。  
穆长杉



10月9日，泰兴市供电公司员工在该市一栋楼顶天台上对小区光伏发电跟踪回访服务，检查相关设备和线路，确保光伏发电设备正常运转。  
肖杰文



10月15日，国网泰州供电公司青年志愿者来到泰州市残疾人联合会，为盲人辅导学习计算机知识。  
贾家平



10月10日，丰县供电公司员工在晖泽光伏生态能源基地检修巡视光伏设备，确保其可靠运行。  
彭敬芝

### 宝应供电员工解用户电费陡增之谜获感谢

“陈师傅，我是范水镇东园居委会居民田庚祥，谢谢您及时帮我家排除了故障，否则，还不知道要多缴多少电费呢？”9月29日上午，宝应县范水供电所员工陈红光收到一条手机短信。

9月26日，田庚祥向范水供电公司打来求助电话。“我家中自今年5月份起就无人居住了，近几个月的电费一直由邻居成军帮忙代缴着；5月前正常每2个月电费只有50元左右，可是7、9月份的2次缴费却都陡增到了130元左右，将近翻了三倍。还烦请供电所派人

王德成、蔡秀国